

## A Labdarúgó Szakosztály 2015 évi beszámolója

Készítette: Farkas József Utánpótlás vezető

Budapest Főváros XV. kerületi Polgármesteri Hivatal Központi Iktató 1.		
Iktatószám: 5/4933-1		
2016 JAN 15.		
Előszám: 5/4933/2015	Melléklet: db	Ügyintéző: N. A

1. Létszám
2. Óvoda
3. Szakmai Kontroll
4. Edzőtábor
5. Bozsik program
6. Iskolai program
7. Eredmények
8. Felszerelés

### I. Létszám

Az IFI csapataink létszáma átmenetileg csökkent, de az óvodás csoportjaink egyensúlyba hozta.

- Igazolt labdarúgóink száma megközelítőleg: 300 fő
- Czabán Általános iskolában nyolc osztálynak tartunk közoktatás típusú labdarúgó foglalkozásokat heti rendszerességgel.
- Kovács Pál Gimnáziumba járó sportiskolás labdarúgóknak heti foglalkozás.

### II. Óvoda

Heti egy alkalommal tartunk öt kerületi óvodában labdarúgó foglalkozásokat.

Évente megrendezésre kerül Kósa Lászlóról elnevezett kerületi óvodás torna, amelyen 12 óvoda vesz részt.

### III. Szakmai kontroll

- évente kétszeri kondicionális felmérés
- infrakapus gyorsasági felmérés
- polár órás felmérések

### IV. Edzőtáborok

A nyári felkészülés folyamán ifjúsági és serdülő csapataink Gyomaendrődön készültek fel az MLSZ bajnokságaiban való minél jobb eredmények elérésére.

Téli időszakban Beleki edzőtáborban volt azon ifjúsági játékosokból összeállított csapat, amelynek tagjai az edzőkollégák javaslata alapján az őszi szezon legjobb teljesítményt nyújtották a korosztályos csapatainkban.

NAGY ATTILA  
FŐRÁM  
5/4933/2015.

## **V. Bozsik program**

A Bozsik program szakmai vezetője : Spekner Szilárd

Egyesületünk az MLSZ által kijelölt Bozsik alközpont lett.

Szakmai tevékenységünk: Tornák szervezése, lebonyolítása havi gyakorisággal, alközpont válogatott kialakítása, edzések vezetése, alközponti válogatottak tornáján való részvétel. Edzőkollégáink hathatósan részt vettek a Bozsik tornák lebonyolításában.

## **VI. Iskolai program**

Czabán általános iskola nyolc osztályának labdarúgó anyag oktatása tanórai keretben.

Kovács Pál Gimnázium azon tanulói részére tart hetente egy alkalommal labdarúgó foglalkozást Balogh Béla korosztályos edző, akik a REAC Sportiskola SE igazolt labdarúgói.

## **VII. Eredmények**

A 2014/2015-ös szezonban az MLSZ által kiírt bajnokságokban az U17-es csapatunk a negyedik helyen zárt, az U-15-ös csapatunk megnyerte a bajnokságot, míg az U-14-es csapatunk második helyen végzett. Kisebbségi korosztályaink számos tornán dobogós helyezést értek el, és a Bozsik programba is kiválóan szerepelnek.

## **VIII. Felszerelés**

Sportfelszerelés terén csapataink magas szinten vannak ellátva, köszönhetően Sági Ferenc elnök úr hathatós segítségének.

Kelt: Budapest, 2016. január 07.



  
Farkas József  
Utánpótlás vezető



## REAC SPORTISKOLA SPORTEGYESÜLET

1152 Budapest Széchenyi tér 8-10

Telefon: +36-30-211-1921

E-leveél: [ferencsagi@freemail.hu](mailto:ferencsagi@freemail.hu)

Labdarúgás – Atlétika – Tollaslabda – Tenisz – Úszás – Sakk

---

### REAC Sportiskola SE Tollaslabda szakosztályának 2015. évi beszámolója

A 2015-ös év sok edzést, munkát hozott, viszont mindez megérte, mert ebben az évben általam nagyon fontosak tartott célok valósultak meg.

Versenyszakosztály lévén illik az eredményekkel kezdenem!

Az idehaza legrangosabbnak számító versenyen az Országos Magyar Bajnokságon amellet, hogy jó pár érmet szereztünk Vektor Nikol u-13-as lány kategóriában bajnoki címet szerzett, ami nagyszerű eredmény.

Több versenyzőnk teljesítményére a válogatottnál is felfigyeltek, Nikol mellett Pandur Boglárka és Vektor Tánya is a bemutatkozhatott a korosztályos válogatottban, ami azt hiszem nagy büszkeség az egyesületnek a gyerekeknek és az edzőnek is!

A többi korosztályos versenyen a 2015-ös évben százas nagyságrendű érmet gyűjtöttünk, azt hiszem ez önmagában is nagyon szép teljesítmény!

A régi versenyzőink mellett, mint minden évben ezúttal is érkeztek a sportágot elsajátítani vágyó gyerekek, akikből majd az idő eldönti, hogy kitartásuk és szorgalmuk mire predesztinálja őket. Néhány versenyző tanulmányi illetve egyéb okoknál fogva abbahagyta a sportolást, ezt el kell, hogy fogadjam, még ha fájó szívvel is teszem.

Az igazolt játékosok számára megtartott edzéseken kívül, ezúttal is népszerűek voltak a tanfolyamos foglalkozások, ahol heti 1 alkalommal a legkisebb kezdő gyerekek ismerkedhettek a sportág alapjaival.

Az edzéseink száma nem változott, heti 3 alkalommal edzünk a László Gyula Gimnázium és Általános Iskola tornatermében, immáron több mint 20 esztendeje.

Kiemelném még, hogy ami a visszatérő problémánkat jelenti, hogy a tanítási szünetekben nem tudunk edzeni mivel az iskola zárva van, most sikerült némileg több lehetőséghez jutni, ugyanis a tavaszi szünetben a XV. Kerületi Önkormányzat Bernecebaráti táborában, illetve a falu tornatermében tudtunk készülni a következő versenyekre. Azt hiszem ez mindenképpen hasznos volt, a szakmai részen túl, csapatépítő szempontból is!

Szeretném megköszönni a REAC Sportiskola SE-nek, illetve vezetőinek az anyagi és egyéb támogatását, ezekben a szűkös esztendőkből mindenképpen már az is óriási dolog, hogy működtetni tudják szakosztályunkat. Persze mindig lehetne szebbet, jobbat kérni, de én úgy vagyok velem, hogy amink van azt kell megbecsülni és a fennálló lehetőségekből kihozni a legjobbat.

---

[www.reacsportiskola.hu](http://www.reacsportiskola.hu)

Labdarúgás – Atlétika – Tollaslabda – Tenisz – Úszás – Sakk





## REAC SPORTISKOLA SPORTEGYESÜLET

1152 Budapest Széchenyi tér 8-10

Telefon: +36-30-211-1921

E-levél: [ferencsagi@freemail.hu](mailto:ferencsagi@freemail.hu)

Labdarúgás – Atlétika – Tollaslabda – Tenisz – Úszás - Sakk

---

Az elmúlt év tehát véleményem szerint nagyon eredményes volt, természetesen nem dőlünk hátra idén sem, még több válogatottba bemutatkozásos játékos, még több bajnoki címet és még szebb eredményekért fogunk dolgozni, közbe azt sem elfelejtve, hogy ezek a gyerekek már azzal nyertek, hogy a délutánjaikat és hétvégiket sportolással töltik!

Tisztelettel:

Pusztai Balázs  
REAC Sportiskola SE tollaslabda szakosztályának vezetője



Budapest, 2016. január 7.

---

[www.reacsportiskola.hu](http://www.reacsportiskola.hu)

Labdarúgás – Atlétika – Tollaslabda – Tenisz – Úszás - Sakk



## *Atlétikai szakosztály beszámolója a 2015 . versenyévről*

A 2015-ös feladatának jelöltük a szakosztály létszámbeli növekedését. Két edzővel és két besegítő kollégával (ők csak társadalmi munkában) oldottuk meg az évet. Az edzéseket 3 helyen Budai II. László Stadion/ Hartyán/ Szent Korona iskola termében és udvarán oldottuk meg, amiért nem kell fizetni. Szerveztünk hat háziversenyt rendezett, összesen 150 fővel. Részt vettük utcai, hegyi, balatoni futóversenyeken. Itt összesen 12 fő vett részt.

A budapesti és vidéki versenyeken gyermek, serdülő és ifjúsági korosztályokban szerepeltünk. Veszprémben és Albertirsán is voltunk.

Eredményeink:

Serdülő szuperliga győztese 100 méteren Garbacz Tamás.

Országos bajnokságon 2., 4., 6., 9., és 5. helyezést szereztünk a serdülőkkal. Egy válogatott serdülő kerettagunk volt.

Külföldi versenyen idén Dortmundban 1 fővel vettünk részt Garbacz Tamás személyében, budapesti válogatottként szép eredményeket ért el.

2016-os tervezet:

- a MASZ MIR rendszerébe lépve, szorosabb napra készebb kapcsolattartás kiépítése
- edzői létszámot emelve öt fős csoportok kialakítása évfolyam és sportág specifikusan, azt fejleszteni, amire lehetőségünk van a pályákon, termekben.
- eredményekben- minden gyerek, aki folyamatosan jár heti 2-4 edzésre azt versenyeztetni.

Táborok:

Szakosztályunk tavasszal 4 napig táborozott Veszprémben, Nyáron napközis rendszerű tábor volt, három héten át összesen 18 fővel. Ősszel pedig 8 fővel Bernecebarátiban készült. Nyáron a serdülőkkal Veszprémbe készültünk 10 napig. Próbáljuk mindezt önerőből, de az elnök úr mindenben segít, ha megkérjük.

Felszerelésünk rendben van, sporteszközök, mezek, szögesek megfelelő állapotban vannak. A terem is rendben van.

A zöld teremmel kapcsolatban egyetlen kérésünk van, ennek a beosztását rendezni, hogy ne legyenek ütközések, de eddig még mindig sikerült megbeszélni.

Futófolyosóról illetve az öltözői kérdésekről akkor érdemes beszélni, ha eldől a sportcsarnok kérdése. (Lesz-nem lesz)

2016-ban legalább 5 háziversenyt szeretnénk megrendezni, vidéki versenyre legalább 4-5 alkalommal részt venni.

Budapesti Országos versenyeken legalább 7-8 versenyen elindulni, ez persze a versenynaptártól függ.

Köszönjük a REAC Sportiskola eddigi támogatását!

Tisztelettel:

*Szóllósné Patinszki Andrea*

Szóllósné Patinszki Andrea  
szakosztály vezető

Budapest, 2016. január 7.



## Szakmai beszámoló a sakkszakosztály 2015. évről

### Helyi Sakk élet

Felnőtt csapatunkkal Budapest I. osztályában versenyzünk immáron harmadik éve.

Sikerült tovább erősíteni a csapatot, egy mesterjelölt és egy első osztályú játékos igazolásával.

A klubedzések látogatottsága tovább nőtt. Amikor 2011-ben átvettem a szakosztály vezetését, csak felnőtt csapat működött, az edzéseket kis létszámú közösség, 6-7 fő látogatta. Utánpótlás nevelés, gyerekek nem voltak. Az elmúlt években létrejött az ifjúsági csapat és a klubedzések látogatottsága megháromszorozódott, ma már rendszeresen húsz körüli létszámmal vagyunk jelen a felnőtt csapat edzésein és a gyerekek két csoportban, heti három alkalommal fejlődhetnek, akik több mint harmincan vannak.

Folyamatos a felnőttek és a gyermekek érdeklődése a klub iránt.

### Utánpótlás

Vallom, hogy versenysport nincs utánpótlás nélkül. A korábbi években elindított iskolai és óvodai sakk tovább bővül, újabb intézményeket vonunk be a képzésbe. Ma 9 óvodában és 6 iskolában folyik heti rendszerességgel sakk szakkör, ahová kb. 100 gyerek jár. Az innen kikerülő lelkesebb és tehetségesebb gyerekek a klub sakkéletébe kapcsolódhatnak be, ahol differenciáltan folyik a képzés. Két gyerkőcnek van már úgynevezett FIDE értékszáma is.

2015-ben két jelentős ifjúsági csapatversenyen vettünk részt. Úgy éreztük az elmúlt évek előkészítő munkája után, hogy eljött és augusztusban első alkalommal beneveztünk az Országos Gyermekek Csapatbajnokságra, ahol nyolc fős csapatok versenyeznek. Itt a középmezőnyben végeztünk. Ez után egy nyári edzőtábort szerveztem, aminek célja az őszi Budapesti Ifjúsági Csapatbajnokságra való felkészülés volt. Erre a versenyre 3 csapattal neveztünk. (Fontos megjegyezni, hogy a 40 fős mezőnyben rajtunk kívül csak két klub tudott három csapatot indítani.) Nagyon szép eredménnyel első csapatunk III. lett, a második csapat is az előkelő 11 helyen végzett a 40 résztvevős bajnokságban!



További eredménye az utánpótlás nevelésnek, hogy mára elmondhatjuk, hogy saját nevelésű játékosokat tudunk leültetni a felnőtt csapat ifi tábláihoz, nincs szükség vendégjátékosokra.

### Versenyek

Januárban egy házi versennyel kezdtük az évet, ami mindig nagyon népszerű. Áprilisban megrendeztük a hagyományos Rákospalota Kupa gyermek sakkversenyünket, amely résztvevőit tekintve az ország legnagyobb gyermekversenye (2015-be 156 résztvevővel) és a legjobban díjazott verseny is. (A serlegek, érmek, oklevelek, különdíjak mellett szponzorok bevonásával sikerült olyan feltételeket teremteni, hogy minden résztvevő értékes, 500-1000 Ft/db értékű ajándékot kap, még a 156.-ik helyen végzett is!) Életre hívtuk versenyünkön a kísérők csoportot, mint egy gondolva a szülőkre, nagyszülőkre is, mint egy családi programmá szélesítve az eseményt.

Hagyományosan részt veszünk minden évben a Szántóföldi úti kerületi majálison, ahol szintén nagy érdeklődés mutatkozik a sakk iránt, itt nyílt verseny keretében népszerűsítjük a játékot.

Az idei évben felkérést kaptunk és örömmel teljesítettük a kerületi Diák Olimpia lebonyolítását. kb. 70 résztvevő jelent meg a versenyen és a kerület szinte valamennyi iskolája képviseltette magát.

Igyekszünk oda figyelni a senior korosztályra is. 2013-ban indítottuk a kerületi nyugdíjas versenyünket, amit idén már harmadszor rendeztünk meg. Kezd ismertté válni ez a kerületi esemény is, ennek bizonyítéka, hogy idén kerületen, sőt fővároson kívülről, vidékről is érkeztek nevezések.

### Népszerűsítés, közéleti jelenlét

2015-ben sakk rovatot indítottam a helyi újságban, rejtvény és sakktörténeti tartalommal, évi 6 megjelenésre kaptunk lehetőséget.

REAC Sportiskola web oldalán is jelen vagyunk, ahol folyamatosan frissítve aktualitásokkal, hírekkel, fotókkal kísérhető figyelemmel sakkéletünk.

Saját Facebook oldallal is rendelkezünk, ez is aktualizálva van rendszeresen.

Az év végén egy szakosztály értekezletet tartottunk, ahol beszámoltam az elmúlt év illetve a kibővített három év munkájáról. 34 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a tagság a beszámolót, majd további három évre megbízott a szakosztály vezetésével, melyet köszönettel elvállaltam.

Eredményes és tartalmas évet zártunk.

Köszönjük az Önkormányzat és REAC Sportiskola támogatását.

A beszámolót készítette:

Mihály Zoltán

a sakkszakosztály vezetője

Budapest, 2016. január 7.



## Beszámoló a Futsal Szakosztály 2015. II. félévéről

Futsal szakosztályunkban a második félévben komoly előrelépés történt, mind a szakosztály fejlődésében, mind a szervezettségében.

Felnőtt Futsal csapatunk 2015.09.14.-én kezdte meg mérkőzéseit az NB II. keleti csoportjában. A 14 csapatos bajnokságban jelen pillanatban 10. helyen állunk, de a minimálisan kitűzött célunktól a 6. helytől mindössze 3 pontra vagyunk. Ezért azt gondolom, hogy a tavaszi szezonban a kitűzött célunkat el fogjuk érni. A hazai mérkőzéseinket továbbra is a csömöri Sportcsarnokban játsszuk.

U 20-as csapatunk a másodosztály közép kelet 6 csapatos csoportjába került besorolásra. Itt csapatunk célja a többi csapat színvonalának elérése illetve minimálisan a középmezőnybe kerülés. Jelen pillanatban a 6. helyen állunk, de a negyedik helytől mindössze kettő pontra vagyunk. Szakmailag komoly előrelépés látható, illetve több újonc is bemutatkozhatott a REAC Sportiskola egyéb csapataiból is. Az Ifi csapatunkba, amely torna jelleggel játssza meccseit kb. 15 játékos lépett pályára.

A szakmai munka fejlődését nagyban segíti, hogy csütörtökönként 19-21h-ig edzéslehetőséget biztosított a szakosztálynak a Kossuth Általános Iskolában a Sportiskola, mint a felnőtt mint a U20-as csapatunknak.

Terveinknek megfelelően elindult a kimondott Futsal képzés az első és második iskolai korcsoportnak a Kossuth illetve a Kolozsvár Általános Iskolában. A Kossuth Általános Iskolában november 1.-től hétfőn és csütörtökön 18-19h-ig biztosítunk edzéslehetőséget a gyerekeknek. Az edzéseket itt Jacsó Zoltán, Illés Károly és Kollár Szabolcs tartja.

Az edzéslétszám változó, de általában 12-14 gyerek között mozog.

A Kolozsvár Általános Iskolában keddenként 17-19h között van edzésidőpontunk, amit nem minden esetben használunk ki sajnos a gyereklétszám hiánya miatt.

Az iskolai Diák Sportkörrel együttműködve azonban itt is el fog indulni most a tél folyamán a rendszeres edzés.

Szakosztályunk megrendezte első önálló Futsal kupáját REAC-DAMASZTOR néven. A kupa időpontja november 15.-én volt a REAC Budai II. László Stadion műfüves pályáján. A rossz idő ellenére 5 csapat körmérkőzéses torna keretében mérkőzött meg egymással. A tornán, mint a Bozsik program tornáihoz hasonlóan kis ajándékkal kedveskedtünk a részt vevő játékosoknak. Mivel nagy sikere volt, tervezzük 2016. első félévében legalább két mini torna megrendezését.

Szakosztályunk szakmai munkáját a következő kollégák segítik.

Szakosztály vezető: Kiss István György

Felnőtt és U 20 csapataink vezető edzője: Kollár Zsolt

Felnőtt és U 20 csapataink edzője: Kiss Tamás

Technikai vezetőnk illetve az U 20 csapatunk edzője: Spekner Szilárd



Első és második korcsoportunk edzői: Jacsó Zoltán, Illés Károly, Kollár Szabolcs

Gyúró: Linter Károly

A Szakosztály 2016-os első félévi legfontosabb terve, hogy a két meglévő bázisunk a Kossuth illetve a Kolozsvár Általános Iskolában már a beiratkozó elsősöknek illetve a kerületben lévő más iskolák tanulóit is bevonjuk a rendszeres Futsal képzésbe. Ezért március elejére tervezzük szóróanyagaink eljuttatását a potenciális célszemélyekhez. Gondolok itt az iskolákra, szülőkre, gyerekekre, pedagógusokra illetve tervezzük, hogy az óvodai végzős csoportokhoz is eljuttatjuk anyagainkat.

Reményeink szerint mivel előbb elkezdjük ennek szervezését a tavalyi évhez képest, illetve már van két alapbázisunk, időpontunk ahol tudjuk fogadni a gyermekeket, ezért azt gondolom, hogy a következő tanévtől sokkal több gyermeket tudunk bevinni a szakosztályunkba.

Budapest, 2016. január 11.

Kiss István György  
Szakosztály vezető

KIFIZETVE A XV. KER. ÖNKORMÁNYZAT  
..... SZ.  
MEGÁLLAPODÁSBAN FOGLALT TÁMOGATÁSBÓL.

2016 -01- 15



## Az úszószakosztály beszámolója 2015-ről

Tanfolyam jelleggel működünk. Edzésnapok hétfő-szerda és péntek. Az edzések öt pályán este 19.00-kezdődnek (kezdődtek).

Szeptembertől egy kis nehézséggel kellett szembesülni. A hétfői és a szerdai napokon egy külső bérlő 19.20-ig bérel nyolc pályát. A SI szerződése mind a három napra 19.00-tól öt pályára kötetett. Igaz elkezdhetnék a munkát este 19.00-tól, de csak két pályán, majd 19.20-tól mind az öt pálya a miénk.

Októbertől áttettem a kezdési időpontot 19.20-ra.

Sajnos évek óta kerületi egyesületként nem mi élvezhetjük a bérletek előnyeit a külső bérlőkkel szemben!

Terveztünk óvodáscsoport indítását is, de a késői edzésidőpont nem megfelelő a korosztály számára.

Minden versenyzési lehetőséget megragadunk.

Januárban a budapesti Diákolimpián indult két versenyzőnk:

Jadlóczki Botond   gyorson 6. helyezett lett

Nagy Attila         gyorson 8. helyezett lett

Novemberben a kerületi Diákolimpián:

Szilágyi Réka       háton, mellen és váltóban   1. helyezett lett

Szabó Patrik       gyorson   6. helyezett lett

mellen   3. helyezett lett

váltóban 1. helyezett lett

Nagy Luca         háton   5. helyezett lett

Kovács Petra      gyorson 6. helyezett lett

Zakariás Ivett    mellen  2. helyezett lett

Mázás András     váltóban 1. helyezett lett

Hét versenyzőnk szerzett még értékes helyezéseket.

December 13.-án a „Mozdulj Alapítvány” váltóversenyén indultunk a TF uszodában.

Itt minden váltócsapatunk dobogós helyezést ért el.

Céljaink:

Csakis reális, elérhető célokat tűztünk ki.

- szeretnénk több versenyzési lehetőséget
- ígéretet kaptunk, hogy lesz rajtkő
- nem csak tervezni, megvalósítani is szeretnénk az óvodás-csoport elindítását.

Köszönetet kell mondanom az elnökségnek, akik mindenben támogatnak!

Tisztelettel:

Gaálné Csík Zsuzsanna

Budapest, 2016. január 7.







## Női kézilabda szakosztály 2014-2015

Szakosztály vezető: Mányoki Mónika

Edző: Herédi Attiláné

Felnőtt csapat létszáma: 17 fő

Serdülő csoport (11-13 évesek): 10 leány – Edző: Molnár Julianna

Szivacs csoport (6-7 évesek): 16 gyermek –Edzők: Gálfalvi Zsuzsanna és Varjú Tibor

A felnőtt női csapat a 2014-es évet veretlenül zárta a Budapest I/a. bajnokságban, majd 2015-ben első helyen végzett, így felkerült a Budapest I. osztályú bajnokságába, ahol jelenleg a csoport II. helyén áll az őszi fordulók után. Komoly célkitűzés, hogy a csapat megnyerje a bajnokságot, és felkerülhessen az NB II.-be. A „hazai” mérkőzéseket a Siketek Sportcsarnokban játsszuk.

2015 őszével elindult az utánpótlás képzés is. A szivacs korcsoport edzéseit a Kolozsvár Általános Iskolában tartja heti két alkalommal. A serdülő csoport a Kossuth és a Kolozsvár iskolában edz, szintén heti két alkalommal.

A felnőtt csapatnak ugyancsak heti két edzése van, hétfőn a Láng vasas Sportcsarnokban, csütörtökön a Kolozsvár Általános iskolában.

### Célok

- a serdülőkorú csoport létszámának növelése
- junior korú csapat létrehozása (NB II.-es szereplés feltétele)
- a felnőtt csapat részéről a Budapest I. osztályú bajnokság megnyerése
- lehetőség esetén az NB II.-ben való indulás és stabil szereplés
- férfi szakosztály létrehozása

Budapest, 2016.01.06.



.....  
Mányoki Mónika

REAC SI SE női kézilabda szakosztály vezető



ÖSSZESÍTŐ TÁBLÁZAT

az önkormányzati közpénzből juttatott 239-2015 szerződésszámú támogatás elszámolásához

sorszám:	Számla száma	Kibocsátó megnevezése	Kiállítás dátuma	Szolgáltatás, áru megnevezése	Számla bruttó értéke (Ft-ban)	Kifizetés dátuma
1	000116/2015	Magyar Sakkszövetség	2015.01.14	versenyengedély	48260	2015.02.27
2	VL1SA1366837	Erigoibus Trans Kft	2015.01.12	személyszállítás	38418	2015.02.27
3	VL1SA1366838	Erigoibus Trans Kft	2015.01.16	személyszállítás	38418	2015.02.27
4	VL1SA1366841	Erigoibus Trans Kft	2015.01.26	személyszállítás	38418	2015.02.27
5	SZA0013/2015	Footballtop 21 Kft	2015.01.28	sportfelszerelés	114000	2015.02.27
6	TM1SA5630594	FO-DU Kft	2015.01.31	sportszolgáltatás	150000	2015.02.12
7	YK2SA3750385	Gayer Géza	2015.01.31	sportszolgáltatás	150000	2015.02.12
8	131	Reac Sportiskola	2015.01.31	januári bruttó bér	244000	2015.02.03
9	131	Reac Sportiskola	2015.01.31	januári járulékok	69540	2015.05.27
10	131	Reac Sportiskola	2015.01.31	január EKHO bér	556300	2015.02.03
11		Reac Sportiskola	2015.01.31	január EKHO kötelezettség	111260	2015.05.27
12	NQ9SB4928595	Percentex 2000 Kft	2015.01.31	január könyvelés	130000	2015.02.06
13	VL1SA1366844	Erigoibus Trans Kft	2015.02.02	személyszállítás	50851	2015.02.27
14						
15	VL1SA1366845	Erigoibus Trans Kft	2015.02.16	személyszállítás	38418	2015.02.27
16	NQ9SB6508522	Csömöri Sport Nonprofit Kft	2015.02.18	sportpálya bérlet	303000	2015.02.27
17	VL1SA1366846	Erigoibus Trans Kft	2015.02.23	személyszállítás	38418	2015.02.27
18	00108/2015	Magyar Atlétikai Szövetség	2015.02.26	Tagdíj 2015	20000	2015.12.02
19	TM1SA5630597	FO-DU Kft	2015.02.28	sportszolgáltatás	150000	2015.03.19
20	YK2SA3750387	Gayer Géza	2015.02.28	sportszolgáltatás	150000	2015.03.19
21	228	Reac Sportiskola	2015.02.28	február bruttó bér	244000	2015.03.03
22	228	Reac Sportiskola	2015.02.28	február járulékok	69540	2015.05.27
23	228	Reac Sportiskola	2015.02.28	február EKHO bér	556300	2015.03.03
24	228	Reac Sportiskola	2015.02.28	február EKHO kötelezettség	111260	2015.03.10
25	NQ9SB4928597	Percentex 2000 Kft	2015.02.28	február könyvelés	130000	2015.03.03
26	VL1SA4851303	Erigoibus Trans Kft	2015.03.02	személyszállítás	41910	2015.04.22

27	VL1SA4851305	Erigoibus Trans Kft	2015.03.09	személyszállítás	151994	2015.04.09
28	NQ9SB4819819	Szócs Ferenc	2015.03.10	sportszolgáltatás	150000	2015.03.19
29	401-0959/15	Magyar Labdarúgó Szövetség	2015.03.15	versenyvezetési díj	9000	2015.06.03
30	401-0901/15	Magyar Labdarúgó Szövetség	2015.03.15	versenyvezetési díj	27300	2015.06.03
31	405-0815/15	Magyar Labdarúgó Szövetség	2015.03.15	versenyvezetési díj	4000	2015.06.03
32	VL1SA4851310	Erigoibus Trans Kft	2015.03.16	személyszállítás	38417	2015.04.22
33	VL1SA4851311	Erigoibus Trans Kft	2015.03.30	személyszállítás	157023	2015.04.22
34	TM1SA5630599	FO-DU Kft	2015.03.31	sportszolgáltatás	150000	2015.04.10
35	YK2SA3750389	Gayer Géza	2015.03.31	sportszolgáltatás	150000	2015.04.29
36	331	Reac Sportiskola	2015.03.31	március bruttó bér	244000	2015.04.08
37	331	Reac Sportiskola	2015.03.31	március járulékok	69540	2015.06.26
38	331	Reac Sportiskola	2015.03.31	március EKHO bér	556300	2015.04.08
39	331	Reac Sportiskola	2015.03.31	március EKHO kötelezettség	111260	2015.05.01
40	NQ9SB4928599	Percentex 2000 Kft	2015.03.31	március könyvelés	130000	2015.04.08
41	VL1SA4851318	Erigoibus Trans Kft	2015.04.02	személyszállítás	117348	2015.05.07
42	VL1SA4851336	Erigoibus Trans Kft	2015.04.05	személyszállítás	70104	2015.06.03
43	TM1SA5630600	FO-DU Kft	2015.04.08	Bozsik torna	142875	2015.05.12
44	VL1SA4851350	Erigoibus Trans Kft	2015.04.08	személyszállítás	27940	2015.06.03
45	VL1SA4851353	Erigoibus Trans Kft	2015.04.13	személyszállítás	34925	2015.06.03
46	NQ9SB4819820	Szócs Ferenc	2015.04.14	sportszolgáltatás	150000	2015.04.19
47	E-BKSZ-2015-37	Budapesti Kézilabda Szövetség	2015.04.16	terembérleti díj	111000	2015.05.11
48	VL1SA4851322	Erigoibus Trans Kft	2015.04.20	személyszállítás	34925	2015.05.27
49	DQ3SA3837631	Bagira Oktatási Kft	2015.04.21	sportszolgáltatás	288000	2015.05.27
50	NQ9SB6508541	Csömöri Sport Nonprofit Kft	2015.04.23	sportpálya bérlet	96000	2015.12.11
51	VL1SA4851324	Erigoibus Trans Kft	2015.04.27	személyszállítás	38418	2015.05.27
52	IH4SA0473953	FO-DU Kft	2015.04.30	sportszolgáltatás	150000	2015.05.07
53	YK2SA3750391	Gayer Géza	2015.04.30	sportszolgáltatás	150000	2015.05.07
54	430	Reac Sportiskola	2015.04.30	április bruttó bér	244000	2015.05.07
55	430	Reac Sportiskola	2015.04.30	április járulékok	69540	2015.06.16
56	430	Reac Sportiskola	2015.04.30	április EKHO bér	638600	2015.05.05



57	430	Reac Sportiskola	2015.04.30	április EKHO kötelezettség	127720	2015.06.16
58	NQ9SB6985152	Percentex 2000 Kft	2015.04.30	április könyvelés	130000	2015.05.07
59	DQ3SA3837632	Bagira Oktatási Kft	2015.05.01	sportszolgáltatás	96000	2015.06.03
60	VL1SA4851326	Erigoibus Trans Kft	2015.05.04	személyszállítás	38418	2015.05.27
61	NQ9SB4819821	Szőcs Ferenc	2015.05.05	sportszolgáltatás	150000	2015.05.07
62	VL1SA4851356	Erigoibus Trans Kft	2015.05.10	személyszállítás	62611	2015.06.03
63	VL1SA4851341	Erigoibus Trans Kft	2015.05.10	személyszállítás	200355	2015.05.28
64	VL1SA4851342	Erigoibus Trans Kft	2015.05.11	személyszállítás	34925	2015.05.28
65	401-1606/15	Magyar Labdarúgó Szövetség	2015.05.15	versenyvezetési díj	80800	2015.06.19
66	VL1SA4851345	Erigoibus Trans Kft	2015.05.18	személyszállítás	86129	2015.05.28
67	VL1SA4851343	Erigoibus Trans Kft	2015.05.25	személyszállítás	38418	2015.05.28
68	000943/2015	Magyar Sakkszövetség	2015.05.26	versenyengedély	5080	2015.09.15
69	NQ9SB7331453	Csömöri Sport Nonprofit Kft	2015.05.28	sportpálya bérlés	48000	2015.07.07
70	SZ15s0000561	GMK	2015.05.30	bérleti díj	80238	2015.06.16
71	SZ15s0000562	GMK	2015.05.30	bérleti díj	26950	2015.06.16
72	IH4SA0473957	FO-DU Kft	2015.05.31	sportszolgáltatás	150000	2015.06.09
73	YK2SA3750393	Gayer Géza	2015.05.31	sportszolgáltatás	150000	2015.06.09
74	531	Reac Sportiskola	2015.05.31	május bruttó bér	244000	2015.06.04
75	531	Reac Sportiskola	2015.05.31	május járulékok	69540	2015.07.13
76	531	Reac Sportiskola	2015.05.31	május EKHO bér	625200	2015.06.04
77	531	Reac Sportiskola	2015.05.31	május EKHO kötelezettség	123040	2015.07.13
78	NQ9SB6985156	Percentex 2000 Kft	2015.05.31	május könyvelés	130000	2015.06.04
79	DQ3SA3837635	Bagira Oktatási Kft	2015.06.05	sportszolgáltatás	96000	2015.06.23
80	VL1SA4851371	Erigoibus Trans Kft	2015.06.07	személyszállítás	118593	2015.07.07
81	NQ9SB4819822	Szőcs Ferenc	2015.06.09	sportszolgáltatás	150000	2015.06.10
82	VL1SA4851372	Erigoibus Trans Kft	2015.06.09	személyszállítás	48197	2015.07.07
83	SZK15s0000624	GMK	2015.06.20	terembérleti díj	26950	2015.06.16
84	IH4SA0473959	FO-DU Kft	2015.06.22	sportszolgáltatás	150000	2015.07.07
85	DQ3SA2288728	Terka Plusz Kft	2015.06.24	feliratozás	6602	2015.07.07
86	YK2SA3750395	Gayer Géza	2015.06.30	sportszolgáltatás	150000	2015.07.07

87	630	Reac Sportiskola	2015.06.30	június bruttó bér	244000	2015.07.06
88	630	Reac Sportiskola	2015.06.30	június kötelezettség	69540	2015.08.17
89	630	Reac Sportiskola	2015.06.30	június EKHO bér	697600	2015.07.06
90	630	Reac Sportiskola	2015.06.30	június EKHO kötelezettség	139520	2015.08.17
91	NQ9SB6985162	Percentex 2000 Kft	2015.06.30	június könyvelés	130000	2015.07.07
92	NQ9SB4819824	Szőcs Ferenc	2015.07.09	sportszolgáltatás	150000	2015.07.15
93	GU4EA4517010	Dunakeszi Vasutas Sportegyesület	2015.01.11	nevezés	1400	2015.01.11
94	96/2015	Magyar Sakkszövetség	2015.01.12	nevezés	4000	2015.01.12
95	NQ9EE0614578	Grego-Ker kft	2015.01.13	nyomtatvány	1000	2015.01.13
96	GU4EA3364312	Palotai papír	2015.01.14	irodaszer	2960	2015.01.14
97	MSSZ00031/2015	Magyar Súlyemelő Szövetség	2015.01.15	éves tagdíj	3000	2015.01.15
98	GU4EA4517024	Dunakeszi Vasutas Sportegyesület	2015.01.17	nevezés	4000	2015.01.17
99	WH1SA5352556	Tokai Norbert	2015.01.18	nevezés	13000	2015.01.18
100	AN2EA3629325	Másoló Manó	2015.01.19	nyomtatás	9360	2015.01.19
101	405-0053/15	Magyar Labdarugó Szövetség	2015.01.21	versenyengedély	3315	2015.01.21
102	DQ3EA9094266	MÁV	2015.01.23	vonatjegy sakk	2010	2015.01.23
103	SU1EA0063891	ARAK	2015.01.24	nevezés	1000	2015.01.24
104	VL1EA6374134	Gaálné Csík Zsuzsanna	2015.01.28	sportszolgáltatás	70000	2015.01.28
105	GU4EA1011213	MÁV	2015.02.06	vonatjegy sakk	4605	2015.02.06
106	AN2EA5675207	Magyar Atlétikai Szövetség	2015.02.07	nevezés	1200	2015.02.07
107	0062-MFC/2015	Men For Care Kft	2015.02.10	humán eu ellátás	94600	2015.02.10
108	2015/00151	Lancast-Hungary Kft	2015.02.10	sportfelszerelés	11480	2015.02.10
109	V10AA5-00193	Újpest Önkormányzat	2015.02.11	béreti díj kézilabda	43181	2015.02.11
110	2015/00156	Lancast-Hungary Kft	2015.02.12	sportfelszerelés	22460	2015.02.12
111						
112	0073-MFC/2015	Men For Care Kft	2015.02.16	humán eu ellátás	111500	2015.02.23
113	DQ3EA5826539	MÁV	2015.02.17	vonatjegy sakk	1680	2015.02.17
114	CT3EA2066811	Haladás Kft	2015.02.21	nevezés	10000	2015.02.21
115	NQ9EB9343132	Yonex Sport Bt	2015.02.21	nevezés tollas	7500	2015.02.21
116	GU4EA1072431	MÁV	2015.02.22	vonatjegy sakk	2520	2015.02.22
117	YK2SA6822723	Vác Város SE	2015.02.22	nevezés	10000	2015.02.22
118	PENZT-2015-50	Budapesti Kézilabda Szövetség	2015.02.24	igazolások	8842	2015.02.24



119	VL1EA6374136	Gaálné Csik Zsuzsanna	2015.02.25	sportszolgáltatás	70000	2015.02.25
120	AJ7S-K026978	Büki Ernő	2015.03.01	nevezés	16000	2015.03.01
121	0126-MFC/2015	Men For Care Kft	2015.03.09	humán eu ellátás	190000	2015.03.09
122	2015/00246	Lancast-Hungary Kft	2015.03.06	sportfelszerelés	17985	2015.03.06
123	SZA0197/2015	Footballtop 21 Kft	2015.03.12	sportfelszerelés	12990	2015.03.12
124	NQ9ED1593410	Karcagi Sportegyesület	2015.03.14	nevezés	4000	2015.03.14
125	V10AA5-00479	Újpest Önkormányzat	2015.03.16	bérelti díj kézilabda	43181	2015.03.16
126	405-0805/2015	Magyar Labdarúgó Szövetség	2015.03.19	versenyengedély	8460	2015.03.19
127	2015/00340	Lancast-Hungary Kft	2015.03.20	sportfelszerelés	7470	2015.03.20
128	80/2015	ÉSC-vagyonkezelő Kft	2015.03.22	bérelti díj kézilabda	10000	2015.03.22
129	SU-2015-58	Q&C Magyarország kft	2015.03.25	kulacs	35000	2015.03.25
130	IH4EA2452029	Sportdirect Kft	2015.03.26	sportfelszerelés	21980	2015.03.26
131	VL1EA6374138	Gaálné Csik Zsuzsanna	2015.03.31	sportszolgáltatás	70000	2015.03.31
132	0161-MFC-2015	Men For Care Kft	2015.04.02	humán eu ellátás	113000	2015.04.02
133	NQ9SB4171833	Mediák Sándor	2015.04.08	sportszolgáltatás	80000	2015.04.08
134	773432	Medai Markt	2015.04.09	tonerek	17498	2015.04.09
135	99/2015	ÉSC-vagyonkezelő Kft	2015.04.12	bérelti díj kézilabda	10000	2015.04.12
136	2015/00135	Magyar Tollaslabda Szövetség	2015.04.24	nevezés	16000	2015.04.24
137	2015/00125	Magyar Tollaslabda Szövetség	2015.04.24	játékengedély	8000	2015.04.24
138	VL1SA3582372	Fülöp György	2015.04.26	játékvezetés	7200	2015.04.26
139	405-1134/15	Magyar Labdarúgó Szövetség	2015.04.28	versenyengedély	2515	2015.04.28
140	VL1EA6374140	Gaálné Csik Zsuzsanna	2015.04.30	sportszolgáltatás	70000	2015.04.30
141	VMU1-SZ1431843	Vajda Művek Kft	2015.04.30	sportfelszerelés	22403	2015.04.30
142	OQ0EA2194265	Tiszaújváros SportClub	2015.05.02	nevezés	2600	2015.05.02
143	CP3EA4850126	Budapesti Atlétikai Szövetség	2015.05.05	sportszolgáltatás	26000	2015.05.05
144	A18SA752950	Honvéd Zrínyi SE	2015.05.02	nevezési díj tollas	9700	2015.05.02
145	AN2EA1533069	MAFC	2015.05.08	nevezés	1000	2015.05.08
146	NQ9SB4379919	Albertirsai sportegyesület	2015.05.10	nevezés	15100	2015.05.10
147	AN2EA8977779	Deichmann	2015.05.11	sportfelszerelés	5780	2015.05.11
148	CP3EA6375386	Budapesti Atlétikai Szövetség	2015.05.11	nevezés	7000	2015.05.11
149	IH4EA2452342	Sportdirect Kft	2015.05.15	sportfelszerelés	7490	2015.05.15
150	IH4EA3690872	Sportdirect Kft	2015.05.16	sportfelszerelés	11990	2015.05.16

151	LJ9SA9707900	Józsefvárosi Szabadidő Egyesület	2015.05.20	sportszolgáltatás	50000	2015.05.20
152	VL1EA6374142	Gaálné Csík Zsuzsanna	2015.05.28	sportszolgáltatás	70000	2015.05.28
153	NQ9EB6863326	Kotech	2015.06.04	polonyomtatás	46550	2015.06.04
154	EI3EA0015255	VEDAC	2015.06.07	nevezés	4200	2015.06.07
155	VL1EA6374145	Gaálné Csík Zsuzsanna	2015.06.19	sportszolgáltatás	70000	2015.06.19
156	CK8EA1904950	Hűvösvölgyi Sakkiskola	2015.06.28	sakktábor	143500	2015.06.28
157	V10Aa5-0057	IV.ker Önkorm.Gazd.Int.	2015.04.13	bérleti díj kézilabda	43181	2015.04.13
158	V10AA5-01043	IV.ker Önkorm.Gazd.Int.	2015.06.17	bérleti díj kézilabda	43180	2015.06.17
<b>összesen:</b>					14634812	

Kelt: Budapest., 2016.01.15



aláírás

### Nyilatkozat

1. Alulírott, kijelentem, hogy Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzatának KES Bizottság 239/2015 .határozata alapján a Sportiskola működési kiadásainak fedezete " címen kapott bruto 35.200.000,- Ft összegű támogatást célhoz kötötten használtam fel.
2. A felhasználás során a hatályos számviteli jogszabályok rendelkezései szerint jártam el.

Budapest, 2016.01.15



aláírás

név: Sági Ferenc

cím/székhely: 1152. Budapest, Széchenyi tér 8-10

adószám/adóazonosító jel: 18175749-2-42





## ÖSSZESÍTŐ TÁBLÁZAT

az önkormányzati közpénzből juttatott 239-2015 szerződészámmú támogatás elszámolásához

sorszám:	Számla száma	Kibocsátó megnevezése	Kiállítás dátuma	Szolgáltatás, áru megnevezése	Számla bruttó értéke (Ft-ban)	Kifizetés dátuma
1	401-2508/15	Magyar Labdarugó Szövetség	2015.07.01	nevezés	7500	2015.08.07
2	VL1Sa5742622	Erigoldbus Trans Kft	2015.07.02	személyszállítás	90805	2015.10.19
3	SZK15s 0000708	GMIK	2015.07.10	bérelti díj tollas	12863	2015.10.19
4	DQ3SA3837641	Bagira Oktatási SE	2015.07.15	sportszolgáltatás	96000	2015.08.07
5	401-2661/15	Magyar Labdarugó Szövetség	2015.07.17	nevezés	5600	2015.10.19
6	IH4SA0473961	FO-DU KFT	2015.07.27	sportszolgáltatás	150000	2015.08.07
7	VL1SA5742608	Erigoldbus Trans Kft	2015.07.22	személyszállítás	34925	2015.08.06
8	VL1SA5742612	Erigoldbus Trans Kft	2015.07.29	személyszállítás	20955	2015.08.06
9	IH4SA0473973	FO-DU KFT	2015.12.16	sportszolgáltatás	150000	2016.01.18
10	DQ3SA3837642	Bagira Oktatási SE	2015.07.30	sportszolgáltatás	96000	2015.09.09
11	NQ9SB6985164	Percentex 2000 Kft	2015.07.30	ügyművel	130000	2015.08.03
12	731	Reac Sportiskola Se	2015.07.31	július bruttó bér	610000	2015.07.31
13	731	Reac Sportiskola Se	2015.07.31	július adók	159350	2015.08.17
14	731	Reac Sportiskola Se	2015.07.31	július EKHO bér	750000	2015.07.31
15	731	Reac Sportiskola Se	2015.07.31	július EKHO kötelezettség	150000	2015.08.17
16	VL1SA6410418	Bagira Oktatási SE	2015.12.17	sportszolgáltatás	96000	2016.01.18
17	1296/2015	Magyar Sakkszövetség	2015.08.03	versenyengedély	22860	2015.08.26
18	1297/2015	Magyar Sakkszövetség	2015.08.03	nevezés	12000	2015.08.26
19	BKSZ-2015-107	Buadpesti Kézilabda Szövetség	2015.08.03	tagdíj, nevezés	80000	2015.08.03
20	CK8SA0637332	BRI Bt	2015.08.05	sportszolgáltatás	300355	2015.08.07
21	20150213	Dunaudít 94 Kft	2015.08.06	könyvvizsgálat	320001	2015.08.07
22	20150212	Dunaudít 94 Kft	2015.08.06	könyvvizsgálat	120000	2015.08.07
23	405-2152/15	Magyar Labdarugó Szövetség	2015.08.12	versenyengedély	16062	2015.08.12
24	b2015/000185	Gyomaendrődi Liget Fürdő	2015.08.12	edzőtábor	72680	2015.10.19
25	EN456/2015	EverNet Kft	2015.08.26	másoló papír	8890	2015.10.19

26	NQ9SB0815870	Yonex Magyarország	2015.08.26	sportfelszerelés	150000	2015.12.15
27	DQ3SA3837644	Bagira Oktatási SE	2015.08.30	sportszolgáltatás	96000	2015.10.08
28	IH4SA0473964	FO-DU KFT	2015.08.31	sportszolgáltatás	150000	2015.09.09
29	NQ9SB6985170	Percentex 2000 Kft	2015.08.31	üggyvitel	130000	2015.10.02
30	831	Reac Sportiskola Se	2015.08.31	augusztus bruttó bér	610000	2015.09.01
31	831	Reac Sportiskola Se	2015.08.31	augusztus adók	159350	2015.
32	831	Reac Sportiskola Se	2015.08.31	augusztus EKHO bruttó	750000	2015.09.01
33	831	Reac Sportiskola Se	2015.08.31	augusztus EKHO kötelezettség	150000	2015.12.29
34	405-2509/15	Magyar Labdarugó Szövetség	2015.09.02	versenyengedély	19837	2015.09.09
35	405-2628/15	Magyar Labdarugó Szövetség	2015.09.11	versenyengedély	6970	2015.09.11
36	2015/00393	Saller DFA-Hungária Bt	2015.09.14	sportfelszerelés	217855	2015.10.19
37	CK8SA0637333	BRI Bt	2015.09.14	sportszolgáltatás	300355	2015.09.24
38	401-3635/15	Magyar Labdarugó Szövetség	2015.09.15	versenyengedély	27300	2015.10.19
39	401-3793/15	Magyar Labdarugó Szövetség	2015.09.15	versenyengedély	8400	2015.11.10
40	405-2814/15	Magyar Labdarugó Szövetség	2015.09.16	versenyengedély	4500	2015.10.19
41	2015/00403	Saller DFA-Hungária Bt	2015.09.21	melegítő	6900	2015.12.03
42	405-2920/15	Magyar Labdarugó Szövetség	2015.09.29	versenyengedély	6208	2015.09.29
43	77237/2015/9275	XIII.ker.Önkormányzat	2015.09.29	csarnok bérlet	99060	2015.10.19
44	DQ3SA3837646	Bagira Oktatási SE	2015.09.30	sportszolgáltatás	96000	2015.10.19
45	YK2SA3750399	Gayer Géza	2015.09.30	sportszolgáltatás	150000	2015.10.19
46	IH4SA0473966	FO-DU KFT	2015.09.30	sportszolgáltatás	150000	2015.10.08
47	NQ9SB6985172	Percentex 2000 Kft	2015.09.30	üggyvitel	130000	2015.10.02
48	930	Reac Sportiskola Se	2015.09.30	szepetemberi EKHO bruttó	521000	2015.10.02
49	930	Reac Sportiskola Se	2015.09.30	szepetemberi EKHO kötelezettség	104200	2015.12.29
50	CK8SA0637334	BRI Bt	2015.10.07	sportszolgáltatás	300355	2015.10.20
51	NQ9SB4819825	Szőcs Ferenc	2015.10.13	sportszolgáltatás	150000	2015.10.19
52	85841/2015/9275	XIII.ker.Önkormányzat	2015.10.19	csarnok bérlet	99060	2015.12.29
53	VL1SA5742681	Erigoibus Trans Kft	2015.10.19	személyszállítási	38418	2015.12.02
54	SZK15s 0000887	GМК	2015.10.20	bérleti díj tollas	31238	2015.10.19
55	VL1SA5742672	Erigoibus Trans Kft	2015.10.20	személyszállítási	61341	2015.11.10
56	VL1SA5742683	Erigoibus Trans Kft	2015.10.22	személyszállítási	48895	2015.12.02



57	VL1SA5742684	Erigoibus Trans Kft	2015.10.26	személyszállítás	31433	1900.01.00
58	VL1SA5742685	Erigoibus Trans Kft	2015.10.26	személyszállítás	30671	2015.12.02
59	VL1SA5742686	Erigoibus Trans Kft	2015.10.27	személyszállítás	30671	2015.12.02
60	VL1SA6410401	Bagira Oktatási SE	2015.10.27	sportszolgáltatás	96000	2015.11.10
61	IH4SA0473969	FO-DU KFT	2015.10.30	sportszolgáltatás	150000	2015.11.10
62	GU4SA2971601	Gayer Géza	2015.10.31	sportszolgáltatás	150000	2015.12.03
63	NQ9SB6985174	Percentex 2000 Kft	2015.10.31	üggyvitel	130000	2015.11.05
64	1031	Reac Sportiskola Se	2015.10.31	október bruttó bér	488000	2015.11.10
65	1031	Reac Sportiskola Se	2015.10.31	október adók	124580	2015.12.29
66	1031	Reac Sportiskola Se	2015.10.31	október EKHO bruttó	591600	2015.11.10
67	1031	Reac Sportiskola Se	2015.10.31	október EKHO kötelezettség	118320	2015.12.29
68	VL1SA5742688	Erigoibus Trans Kft	2015.11.02	személyszállítás	125451	2015.12.29
69	CK8SA0637335	BRI Bt	2015.11.03	sportszolgáltatás	300355	2015.11.10
70	NQ9SB7970102	Csömöri Sport és Szabadidő Kft	2015.11.05	sportpálya bérlet	96000	2015.11.19
71	VL1SA5742690	Erigoibus Trans Kft	2015.11.09	személyszállítás	34925	2015.12.29
72	NQ9SB4819827	Szöcs Ferenc	2015.11.11	sportszolgáltatás	150000	2015.12.11
73	VL1SA5742694	Erigoibus Trans Kft	2015.11.16	személyszállítás	34925	2015.12.29
74	405-3358/15	Magyar Labdarugó Szövetség	2015.11.20	nevezés	10000	2015.11.20
75	NQ9SB7970104	Csömöri Sport és Szabadidő Kft	2015.11.23	sportpálya bérlet	48000	2015.12.11
76	VL1SA6487801	Erigoibus Trans Kft	2015.11.23	személyszállítás	31433	2015.12.29
77	94380/2015/9275	XIII.ker.Önkormányzat	2015.11.24	bérleti díj kézilabda	123825	2015.12.29
78	SZK15s 0001070	GMK	2015.11.26	bérleti díj futsal	8240	2015.12.02
79	SZK15s 0001071	GMK	2015.11.26	bérleti díj kézilabda	8240	2015.12.02
80	VL1SA6410415	Bagira Oktatási SE	2015.11.30	sportszolgáltatás	96000	2015.12.29
81	IH4SA0473971	FO-DU KFT	2015.11.30	sportszolgáltatás	150000	2015.12.15
82	GU4SA2971603	Gayer Géza	2015.11.30	sportszolgáltatás	150000	2015.12.15
83	VL1SA6487802	Erigoibus Trans Kft	2015.11.30	sportszolgáltatás	150000	2015.12.15
84	NQ9SB6985176	Percentex 2000 Kft	2015.11.30	személyszállítás	31433	2015.12.29
85	1130	Reac Sportiskola Se	2015.11.30	üggyvitel	130000	2015.12.03
86	1130	Reac Sportiskola Se	2015.11.30	november bruttó bér	488000	2015.12.02
			2015.11.30	november adók	139080	2016.01.07



87	1130	Reac Sportiskola Se	2015.11.30	november EKHO bruttó	863600	2015.12.02
88	1130	Reac Sportiskola Se	2015.11.30	november EKHO kötelezettség	172720	2015.12.29
89	E-BKSZ-2015-254	Budapesti Kézilabda Szövetség	2015.12.01	bérlési díj kézilabda	129500	2015.12.29
90	NQ9SB4819828	Szöcs Ferenc	2015.12.07	sportszolgáltatás	150000	2015.12.15
91	401-4390/15	Magyar Labdarúgó Szövetség	2015.12.03	versenyvezetési díj	88200	2015.12.29
92	CK8SA0637336	BRI Bt	2015.12.04	sportszolgáltatás	300355	2015.12.29
93	VL1SA6487852	Erigoldbus Trans Kft	2015.12.07	személyszállítás	27940	2015.12.29
94	2015/00375	Magyar Tollaslabda Szövetség	2015.12.08	2016 évi tagdíj	12700	2015.12.29
95	B12SA8793140	Budapesti Sakkszövetség	2015.12.11	nevezés	85339	2012.12.02
96	102745/2015/9275	XIII.ker.Önkormányzat	2015.12.17	bérlési díj kézilabda	49530	2015.12.29
97	SZK15s0001226	GMK	2015.12.25	bérlési díj futball	8240	2015.12.29
98	NQ9SB6985178	Percentex 2000 Kft	2015.12.31	üggyvitel	130000	2015.12.29
99	20157025	Hostel Hungary	2015.07.03	szállítás atlétika	7715	2015.07.03
100	E13EA0015289	VEDAC	2015.07.03	nevezés atlétika	6000	2015.07.03
101	AN2EA5675414	MASZ	2015.07.11	nevezés atlétika	8400	2015.07.11
102	a2015/000029	Zöldpark Nonprofit Kft	2015.07.27	sportsarmok bérlés	40000	2015.07.27
103	196/2015	ÉSC vagyongazdálkodó	2015.08.04	bérlési díj kézilabda	15000	2015.08.04
104	SU1EA0866309	Hűvösvölgyi Sakkiskola	2015.08.23	nevezés sakk	61800	2015.08.23
105	POC-SZ-1838650	Pócsi És Szabó 2006 Kft	2015.08.26	sportfelszerelés	8640	2015.08.26
106	PENZT-2015-151	Budapesti Kézilabda Szövetség	2015.09.08	játékengedély	70716	2015.09.08
107	VL1EA6374146	Gaálné Csík Zsuzsa	2015.09.20	sportszolgáltatás	70000	2015.09.20
108	AM8SB5194314	Honvéd Zrínyi SE	2015.09.26	nevezés tollas	6800	2015.09.26
109	DQ3SA2059210	Józsefvárosi Szabadidős Egyesület	2015.10.01	sportszolgáltatás sakk	90000	2015.10.01
110	AM8SB5194325	Honvéd Zrínyi SE	2015.10.03	nevezés tollas	6500	2015.10.03
111	BV702484	Takács Mária	2015.10.05	Masters Világbajnokság súlyemelés	300226	2015.10.05
112	VL1EA6374147	Gaálné Csík Zsuzsa	2015.10.13	sportszolgáltatás	70000	2015.10.13
113	GY5008992/2015	Gyereksport-szer Kft	2015.10.16	sportfelszerelés	13840	2015.10.16
114	201501356	Legenda Hungary Kft	2015.10.21	sportfelszerelés	138875	2015.10.21
115	NQ9SB4171836	Medák Sándor	2015.10.29	sportszolgáltatás	80000	2015.10.29
116	IH4SA2730257	Solymosi Bernadett	2015.10.31	sportszolgáltatás sakk	90000	2015.10.31

117	WH1SA6349092	Mohai Balázs	2015.11.14	játékvezetés	8000	2015.11.14
118	IH4SA2730258	Solymosi Bernadett	2015.11.15	sportszolgáltatás sakk	90000	2015.11.15
119	VL1EA374150	Gaálné Csik Zsuzsa	2015.11.24	sportszolgáltatás	70000	2015.11.24
120	IH4SA2730261	Solymosi Bernadett	2015.11.25	sportszolgáltatás sakk	70000	2015.11.25
121	DQ3SA9042201	Balázs Péter	2015.11.28	nevezés	10000	2015.11.28
122	DQ3SA2059216	Józsefvárosi Szabadidős Egyesület	2015.12.01	sportszolgáltatás sakk	90000	2015.12.01
123	2015/40/0010/12358	Football Factor Kft	2015.12.04	sportfelszerelés	29400	2015.12.04
124	WH1SA6953424	Tokai-Novák Zsuzsa	2015.12.05	nevezés	13000	2015.12.05
125	WH1SA6953430	Tokai-Novák Zsuzsa	2015.12.05	nevezés	13000	2015.12.05
126	CT3EA7036652	Gaálné Csik Zsuzsa	2015.12.21	sportszolgáltatás	70000	2015.12.21
127	CO8SB2108371	Bo-Bo Bt	2015.12.31	sportszolgáltatás	720000	2015.12.31
	I.fél év	külön táblázat			14634812	
	II.fél év	külön táblázat			16669306	
	Czabán 01-06	külön táblázat már beadva			4291232	
					<b>összesen:</b>	<b>35595350</b>

Kelt: Budapest., 2016.01.15

### Nyilatkozat

1. Alulírott, kijelentem, hogy Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzatának KKEB Bizottság 239/2015 .határozata alapján a Sportiskola működési kiadásainak fedezete " címen kapott bruto 35.200.000,- Ft összegű támogatást célhoz kötötten használtam fel.
2. A felhasználás során a hatályos számviteli jogszabályok rendelkezései szerint jártam el.

Budapest, 2016.01.15



*Sági Ferenc*  
aláírás

név: Sági Ferenc

cím/székhely: 1152. Budapest, Széchenyi tér 8-10  
adószám/adóazonosító jel: 18175749-2-42

